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Drage učenice i učenici, 

zamisli da tvoj tjedan u školi izgleda ovako: umjesto testova i udžbenika — laboratoriji, pokusi, rasprave, 

ideje, pravi znanstvenici i tvoja vlastita istraživačka avantura! Dobrodošla i dobrodošao u Riječku školu 

fizike — program koji spaja znanost, kreativnost i dobru energiju. 

Pozivamo te da nam se pridružiš i prijaviš na petu Riječku školu fizike, posebni edukacijski program koji 

organizira Fakultet za fiziku Sveučilišta u Rijeci od 29. ožujka do 2. travnja 2026. u svojim laboratorijima na 

sveučilišnom Kampusu na Trsatu. 

Fizika danas stoji u temelju moderne tehnologije, umjetne inteligencije, obnovljivih izvora energije, 

medicine, novih materijala i mnogih drugih područja koja oblikuju našu budućnost. Ako voliš istraživati, 

postavljati pitanja i razumjeti kako svijet oko nas funkcionira — ovo je program za tebe! 

Tijekom pet ispunjenih dana postaješ dio stvarnog istraživačkog tima. Uz svog mentora istražuješ stvarne 

znanstvene probleme, sudjeluješ na sastancima istraživačkih grupa, vodiš bilješke iz pravih eksperimenata, 

raspravljaš o idejama uz kavu, i osjećaš što znači živjeti znanost. Na kraju tjedna — ti i tvoj tim predstavljate 

vlastiti projekt, baš kao pravi znanstvenici. Jer znanost nije samo učiti — znanost je raditi, istraživati i 

otkrivati. 

Ove godine Škola po prvi put ima novi mentorski format: odabrat ćeš područje koje te zanima, od kvantne 

fizike, fizikalne kemije i novih materijala, preko medicinske fizike, fizike klime i geofizike, do gravitacije i 

astrofizike, i pet ćeš dana raditi  zajedno s mentorom – znanstvenikom. 

Sudjelovanje je besplatno, a za sve učenike je osigurana prehrana (ručak i večera) tijekom Škole. Za učenike 

koji dolaze izvan Rijeke osiguran je smještaj na Kampusu Sveučilišta u Rijeci te će biti plaćeni putni troškovi. 

Ako pohađaš 2. ili 3. razred srednje škole, ako želiš uroniti u svijet moderne fizike, upoznati istraživačke 

laboratorije, raditi na stvarnim problemima i upoznati vršnjake s istim interesima — pozivamo te da se 

prijaviš  do 25. siječnja 2026. Broj sudionika je ograničen, a potvrdu sudjelovanja ćeš dobiti do 1. veljače 

2026. 

Sve informacije i upute za prijavu nalaze se na mrežnim stranicama Riječke škole fizike. 

Radujemo se tvome sudjelovanju i susretu u Rijeci! 

 

      Organizacijski tim Riječke škole fizike 

      Fakultet za fiziku, Sveučilište u Rijeci 

 

https://skolafizike.uniri.hr/

